
回答： 1年 71人 2年 79人 3年 60人 4年 86人 5年 54人 6年77人
（％）

１の回答
全部知って

いる
少し知って

いる
どちらとも
言えない

ほとんど知
らない

全く知らな
い

無回答

２～８の回答 強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

そう思わな
い

全くそう思
わない

無回答

１．本学の建学の理念を知っていますか。 16.9 52.1 15.5 9.8 4.2 1.4

２．学習支援体制について妥当だと思いますか。 9.8 56.3 25.4 7 1.4 0

３．本学での学生生活等は「楽しい」と思いますか。 19.7 56.3 19.7 4.2 0 0

４．教室（実習室を含む）の環境は整っていると思いますか。 9.8 57.7 28.2 4.2 0 0

５．大学の設備は整っていると思いますか。 11.3 50.7 25.4 11.3 1.4 0

６．学食は充実していると思いますか。 25.4 45.1 22.5 7 0 0

７．売店は充実していると思いますか。 23.9 45.1 19.7 9.8 1.4 0

８．キャンパスインは充実していると思いますか。 19.7 40.8 36.6 1.4 0 1.4

１．本学の建学の理念を知っていますか。 19 19 26.6 16.4 15.2 20.2

２．学習支援体制について妥当だと思いますか。 13.9 13.9 39.2 31.6 8.9 2.5

３．本学での学生生活等は「楽しい」と思いますか。 19 19 39.2 19 15.2 3.8

４．教室（実習室を含む）の環境は整っていると思いますか。 11.4 11.4 53.2 19 8.9 2.5

５．大学の設備は整っていると思いますか。 11.4 11.4 50.6 20.2 11.4 1.3

６．学食は充実していると思いますか。 19 19 49.4 19 8.9 1.3

７．売店は充実していると思いますか。 10.1 10.1 44.3 21.5 7.6 3.8

８．キャンパスインは充実していると思いますか。 13.9 13.9 40.5 24.1 3.8 3.8

１．本学の建学の理念を知っていますか。 16.4 32.8 21.3 8.2 19.7 1.6

２．学習支援体制について妥当だと思いますか。 14.8 26.2 49.2 6.5 3.3 0

３．本学での学生生活等は「楽しい」と思いますか。 9.8 34.4 27.9 13.1 14.8 0

４．教室（実習室を含む）の環境は整っていると思いますか。 9.8 34.4 27.9 13.1 14.8 0

５．大学の設備は整っていると思いますか。 9.8 36.1 29.5 9.8 13.1 1.6

６．学食は充実していると思いますか。 14.8 36.1 36.1 3.3 8.2 1.6

７．売店は充実していると思いますか。 11.5 32.8 37.7 8.2 8.2 1.6

８．キャンパスインは充実していると思いますか。 14.8 26.2 37.7 6.5 13.1 1.6

１．本学の建学の理念を知っていますか。 15.3 37.6 23.5 8.2 11.8 4.7

２．学習支援体制について妥当だと思いますか。 14.1 36.5 37.6 5.9 2.4 3.5

３．本学での学生生活等は「楽しい」と思いますか。 15.3 29.4 36.5 9.4 7 2.4

４．教室（実習室を含む）の環境は整っていると思いますか。 17.6 32.9 30.6 7 8.2 3.5

５．大学の設備は整っていると思いますか。 14.1 35.3 31.8 11.8 3.5 3.5

６．学食は充実していると思いますか。 14.1 27.1 47 4.7 3.5 3.5

７．売店は充実していると思いますか。 14.1 30.6 35.3 10.6 5.9 3.5

８．キャンパスインは充実していると思いますか。 16.5 30.6 42.4 4.7 1.2 4.7

１．本学の建学の理念を知っていますか。 8.9 33.9 33.9 12.5 10.7 0

２．学習支援体制について妥当だと思いますか。 10.7 32.1 51.8 1.8 3.6 0

３．本学での学生生活等は「楽しい」と思いますか。 8.9 35.7 37.5 10.7 7.1 0

４．教室（実習室を含む）の環境は整っていると思いますか。 5.3 33.9 50 7.1 3.6 0

５．大学の設備は整っていると思いますか。 5.3 28.6 50 12.5 3.6 0

６．学食は充実していると思いますか。 14.3 39.3 39.3 7.1 0 0

７．売店は充実していると思いますか。 8.9 33.9 35.7 12.5 5.3 3.6

８．キャンパスインは充実していると思いますか。 10.7 39.3 39.3 7.1 1.8 3.6

１．本学の建学の理念を知っていますか。 11.7 33.8 32.5 9.1 10.4 0

２．学習支援体制について妥当だと思いますか。 9.1 42.9 33.8 5.2 5.2 0

３．本学での学生生活等は「楽しい」と思いますか。 9.1 29.9 42.9 5.2 10.4 0

４．教室（実習室を含む）の環境は整っていると思いますか。 9.1 32.5 41.5 10.4 3.9 0

５．大学の設備は整っていると思いますか。 9.1 37.7 44.1 3.9 2.6 0

６．学食は充実していると思いますか。 14.3 32.5 42.9 5.2 2.6 0

７．売店は充実していると思いますか。 7.8 36.4 41.5 7.8 3.9 0

８．キャンパスインは充実していると思いますか。 7.8 40.3 44.1 1.3 3.9 0
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